

Повернути: Gjøvik kommune
Postboks 233
2802 GJØVIK

Наша дата
20.06.2023

Номер справи
00000

PERSEN PER (PERSEN PER)
PERSVEIEN 1
2836 BIRI

Житлова субсидія за травень 2023 року — вашу заяву відхилено

Норвезький державний житловий банк розглянув вашу заяву на державну житлову субсидію, і вам було в ній відмовлено.

Якщо ви хочете отримати житлову субсидію за червня, необхідно подати заяву не пізніше 25 червня. Ви повинні повторно подати заяву, навіть якщо ви оскаржуєте це рішення.

Причини відмови

Ваше право на житлову субсидію визначається співвідношенням між базою оподаткування ваших доходів і витратами на житло. Розрахунок показує, що база оподаткування доходів вашого домогосподарства є занадто високою в порівнянні з витратами на житло.

Верхня межа доходу для вашого домогосподарства становить 29 730 крон на місяць, тоді як база оподаткування доходів вашого домогосподарства становить 36 116 крон. Таким чином, ви не маєте права на житлову субсидію.

У додатку наведені розрахунок і розподіл бази доходів та витрат на житло, що використовувалися для розрахунку.

Стосовно щомісячного доходу, який використовується для розрахунку

Для розрахунку використовується сума всіх оподатковуваних доходів (до оподаткування), про виплату яких у квітні Податкову адміністрацію повідомили роботодавці, Адміністрація праці й соціального забезпечення (NAV) тощо. До уваги береться не дата отримання платежу вами, а дата реєстрації доходу як виплаченого Адміністрацією NAV, вашим роботодавцем тощо.

Несвоєчасні виплати, відпускні й інші оподатковувані виплати зараховуються як доходи в тому місяці, в якому вони були виплачені. Якщо у вас змінна заробітна плата або ви отримуєте пільги, які відрізняються за розміром, житлова субсидія також буде змінюватися. Якщо ви отримуєте допомогу з тимчасової втрати працездатності або допомогу з безробіття, ви можете отримати зменшену житлову субсидію або втратити право на неї після 3 місячних виплат.

Якщо повідомлена неправильна сума щомісячного доходу

У додатку наведено дохід, про виплату якого було повідомлено у квітні. Якщо було повідомлено неправильну суму щомісячного доходу, зв'яжіться з тими, хто повідомляв про ваш дохід, і попросіть їх виправити інформацію. Після виправлення інформації ви автоматично отримаєте нове рішення, якщо зміни вплинуть на суму житлової субсидії. Побачити повідомлену інформацію можна після входу в Mine inntekter og arbeidsforhold (Мої доходи й зайнятість) на сайті skatteetaten.no.

Рішення за май може бути перераховане

Коли роботодавці, Адміністрація праці й соціального забезпечення (NAV) тощо повідомлять нову інформацію про дохід, виплачений у квітні, ми автоматично надішлемо вам нове рішення з новим розрахунком, якщо ця зміна вплине на вашу житлову субсидію. Ви також отримаєте новий розрахунок, якщо податкова оцінка за 2023 рік покаже, що було використано невірну інформацію про доходи з капіталу, доходи від підприємницької

діяльності, доходи з-за кордону або чисті активи.

Якщо перерахунок покаже, що ви заплатили забагато, вам повернуть надлишок. Якщо ви отримали замалу житлову субсидію, належну суму буде доплачено. Під час перерахунку за місяць ми не стягуємо суми менше 1 243 крон і не виплачуємо суми менше 53 крон.

Ви маєте право на оскарження

Якщо ви вважаєте, що в цьому рішенні є невідповідності, ви можете подати апеляцію протягом 3 (трьох) тижнів. Потім треба заповнити бланк [НВ 9.S.11 «Скарга щодо житлової субсидії»](#).

Надішліть скаргу на адресу Адміністрації NAV Gjøvik: Postboks 233, 2802 Gjøvik.

Якщо ви хочете оскаржити суму доходів, використану для розрахунку, це потрібно зробити на окремих бланках скарг, які можна знайти на сайті husbanken.no або отримати в районній адміністрації. На husbanken.no ви знайдете більше вказівок щодо оскарження. У цьому питанні можна також отримати допомогу від районної адміністрації.

Нормативні акти й додаткова інформація

Рішення ґрунтується на ст. 6 закону «Про житлові субсидії» та ст. 1—14 положення «Про житлові субсидії». Детальнішу інформацію про правила отримання житлової субсидії можна знайти на сайті husbanken.no.

Якщо вам потрібна зустріч стосовно житлової субсидії, зверніться до відділу житлових субсидій своєї районної адміністрації. Якщо у вас є національний персональний номер, вам буде легше отримати швидку і якісну допомогу. Адреса для відвідування: NAV Gjøvik, Niels Ødegaardsgate 4, 2815 Gjøvik.

З повагою
НОРВЕЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЖИТЛОВИЙ БАНК
у співпраці з муніципалітетом Йовік

Наша дата
20.06.2023Номер справи
00000**Розрахунок житлової субсидії за травень 2023 року**

	Сума на місяць у кронах
Затверджені витрати на житло за місяць (верхня межа)	7 919
За вирахуванням власного внеску (для доходу 36 116 крон)	11 631
Загальна розрахункова сума житлової субсидії	0

Інші особи в домогосподарстві

- PERSEN KARI 1994 р. н.

Загальна база оподаткування за Травень 2023 року

Додано детальний розподіл усіх доходів і активів.

Вид доходу	Сума за місяць
Доходи, виплачені у Травень(до оподаткування)	36 116
База оподаткування доходів у Травень	36 116

Витрати на оренду житла

Вид витрат на житло	Сума на місяць у кронах
Орендна плата / комунальні послуги	14 000
Усього витрат на житло	14 000

У розрахунку припущено, що витрати на житло становлять 7 919 крони. Це максимальна сума витрат, яку можна прийняти.

Зареєстровані доходи й активи в травні 2023 року**Дохід, виплачений у травні 2023 року**

Це валовий дохід (до оподаткування), який був виплачений вам у травні за повідомленнями роботодавців, Адміністрації праці й соціального забезпечення (NAV) тощо. Інформація була отримана від Податкової адміністрації.

Ім'я	Вид доходу	Сума
PERSEN PER	Допомога NAV по інвалідності	26 116
PERSEN KARI	Заробітна плата	10 000
Дохід, виплачений у травні		36 116

Доходи, про які платники зобов'язані повідомляти, за травень 2023 року

Ви зазначили, що у 2023 році у вас менше 5 826 крон доходу з капіталу й 0 крон доходів від підприємницької діяльності, доходів із-за кордону та доходів від неоподаткованої оренди.

Чисті активи у 2023 році

Ви заявили, що у 2023 році не володієте чистими активами.